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Kisértet suhan át álomtalan ál- 
mainkon. Itt van a hir, itt van ujra a 
vissza-visszatérő, a huszesztendeje fel- 
jleltünedező, az elcsöndesedő, majd 
váratlanul fölsivitó rémhir, hogy tölta- 
lálták, most már bizonyos, hogy csak- 
ugyan föltalálták a halálsugarat, amely 
száz mérföldeken belül egyetlen pilla- 
nat tizedrésze alatt megfagyasztja az 
életet és sziven üti a gépeket.. 

Valóság 
ket ijesztgették és amin a józan ész 
lenézően mosolygott, 
áram, amely mozdulatlanná 

halálsugár áttörhetetlen bástyával ve- 
szi körül a védekező területet, sóbál- 
vánnyá változtatja a támadó hadosz- 
lopokat, ócskavassá varázsolja a leg- 
röffináltabb hadigepeket, de ugyanak 
kor sivatagi temetővé egész országré- szek imént még lüktető életét, virágzó kulturáját, emberi civilizációját. 

A kétségbeesés tehetetlen fogcsi- 
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korgatásával nézzük az emberi szelle- met, amely agyának kincseit igy szórja széjjel, égi rendeltetését igy ál- litja a pokol szolgálatába. 
Az emberiség legnagyobb elméi 
évek - évtizedek során át élnek asz- kéta visszavonultságban, az önmegta- gadás, a végsőkig feszitett munka, az izzásig hevült kutató szenvedély szük tellájába zárva, hogy mindazt az ener- fiát, tehetséget, szellemet, ami saját- h1uk, az emberiség boldogitása helyett az emberi faj hitvány elárulására, az élet művei helyett a haláléra forditsák. 
Milyen földi éden virulna jit kö- ülöttünk, ha mindez az elképesztő szellemi nagyság, hősies önfeláldozás, szivós szorgalom azt munkálná, hogy az emberi fajta élete jobb, szebb, ökéletesebb legyen! De az emberi ! vellem kiválasztottjai nem ezt cselek- zik, hanem a megtébolyodott emberi- K8 őrjöngő haláltáncának ők a vaditó, a táncoló, ők az üvöltő dervisei. 
A mészárosok, akiknek megbillent vneje orlási vágóhidnak képzeli a 

magot és tagló alá érett állatcsordá- az emberiséget. Védekező mara- 
szenvedélyével, 
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k-ösztönünk lobogó 

Előfizetési árak: Helyben 1 hóra 25 Lei, vidékre : 

veszedelme fenyegeti Európát! 

; 

lett, amivel a hiszékenye- 

a titokzatos [ 
dermeszti 

az ember ereiben a vérkeringést. A 

viszály előtérben van. Titulescu élénk 

Titulescu nem megy Moszkvába, ezzel 

SsA ONTA, 1935. 
ée 25 

Szerkesztésért lelelős : 
GAAÁL SANDOR 

ere edjetek fől lidérces álmaitokból ! Ti, a halálsugár Klingsorok, sötét varázslók, legyetek az emberiség tiszta Grállovagjai, hiv- 
játok össze végre a világ első és 
utolsó igazi békekonferenciáját, kösse- 

tek békét egymással és önmagatokkal, 
békét lelketekkel, békét nyughatatlan 
szellemetekkel, békét az emberiséggel, hogy amit örökségül az Égtől kapta- 
lok, azt végre az emberiség javára 
fordithassátok ! (U.-N.) 

Szerkesztőség és kiadéhivatal : 
LEU SALONTA PIATA UNIRI No 13. 

lelkünk szédülő riadtságával kopogtat- 
juk meg a laboratóriumok ablakát, 
hogy könyörögjünk és fenyegessünk. 
Emberiség kiválasztottjai ! Ti, földünk 
legszebb szellemei, fajtánk diszei: éb- 

Károly királ y Őfelsége és Mihai vajda abihormegy ei Vadulközségben voltak 
A Rador jelenü: Károly király 

Mihály nagyvajda kiséretében autón 
Vadul lui Carol II. községbe érkezett 

szerleszállást végzett. Az uralkodó lá- 
togatása természetesen óriási szenzá- 
ciót keltett a községben. Rövid időzés és meglátogatta azt a helyet, ahol az után az uralkodó és Mihály nagyvajda országba való visszatérése alkalmából, autón visszatértek Sinaiába. öt évvel ezelőtt repülőgépével kény 

amzzzozzza 

Nehéz ügy 
a dunai konferencia 

Párizs. Néhán 
dunzi konferencia 
hogy azért 
olyan nehe 

y lap foglalkozik a érdekében, az 
ügyével s azt irják, 

halad a könferencia ügye 
zen, mert az olasz-abesszin 

onban nem biztos, hogy 
a dunai egyezmény meg lesz. Tevfik 
Rüsdi bej azt akarja, hogy a dunai és 
földközi tengeri problémát egyeztessék 
össze. 
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tevékenységet fejt ki a konferencia 

Titulescu moszkvai utja 
Bucuresti. A Lupta azt irja, hogy Titulescua Benes csehszlovák külügy- 

miniszterrel együtt elutazik Moszkvába. 
-—- 

szemben egyik lap tudni véli, hogy 

Három évi taxa mentességet 
kér a Transyivania fejszövetkezet 

A Transylvania tejszövetkezet Sa- 
lonta város vezetőségéhez beadvány- 
nyal fordult, melyben taxamentesség 
kér. 

Ifusára, mely kimondja, ho 
ltaxamentességet élveznek 

et gazdas 

gy 3 évig 
a hasonló 

ági jellegü alakulatok. 
A tanács egyik legközelebbi ülésén 

dönt a kérés fölött. 
A tejszövetkezet hivatkozik a szö- 

vetkezeti törvény vonatkozó paragra- ]



m Gáll cipősalonban állandó! 

dset divatujdonságok!: 
ősandolett cipők 198 eitü( 

Irodalom 

analisis? A tudatialan. Álomélet. Az ösztön. 
Az ,Én" szerkezete. A neurosis elmélet A 1 

kuonő könyv a Magyar Szemle Kincsestárá- LEGUJNBB DIVATLAPO " 

Een elest men Ar lütve 27 le öve 0 ............... 
Lei, minden könyvkereskedésben, vagy 

Lepagenál Cluj kapható. Kérje a Magyar l 

Szemle Társaság Kincsestára sorozat teljes 

jegyzékét. 

Heltai Jenő: 

Utazás énmagam körül Irta és a Ret. leányszövetség által rendezett Hnyák 
Ez az utazás, amelynek emlékeit, látomá- 

sait Heltai Jenő most kötetbe gyünőtte Napnján elmondta Gavallér Lajos rel. lelkész 
össze, nem messze tajakra, idegen országokba 

vissz. Heltai Jenő önmagát utazzza körül: 

de ez az utazás csodaálatos távlatokat nyit Édesanya. Csak kimondom e szót s a növekedjék egy gyermek száraz kenyéren s 

egy gazdag élet multjában, egy gazdag lélek gondolatok tengere zaillik fel nyomában. 
foltozott ruhán, mégis boldog, százszorosan 

eseményeiben, egy gazdag sziv emlékeiben. Édesanya. Csak kimondom e szót s boldog, ha anyja szerető, vallásos anya volt. 

Kis rajzok, novellák, életképek sorakoznak előttem áll egy áldozatos ermberi élet tömér- Az édesanya vigasztaló szeretetének 

egymaás után, de csak terjedelemre kicsinyek dek átvirrasztott éjszakája, gondja, munkája. örökszép szimbolumát állitották fel a dánok 

művészi telitettségében, elragadó humorban Édesanya... s lángol előttem a legna fővárosában, Koppenhágaban. A szobor bör- 

és költői melegségben nagyok, mert irójuk gyobb szeretet, mely emberi szivben lakozni tönbezárt édesanyát ábrázol s vele van csöpp 

nagy iró. Heltai Jenő ma már ritkan szólal képes. 1 kis gyermeke is s az anya még ebben a vi- 

meg, de minden könyvének megjelenése Mi mindent köszönhet az emberiség az gasztalan helyzetében sem feledkezik meg 

ünnepi eseménye a magyar irodalomnak. anyák önteláldozásának. Hol az a szónok, gyermekeről. Minthogy megkötözött karjával 

Minden könyve érett, befejezett alkotás, kinek szava eléggé lángoló lenne, hol az iró nem emelheti őt magához, térdre ereszkedik 

éppugy, mint ez az uj kötet. Heltai kis kinek tette eléggé szárnyaló lenne, hol a költő, s ugy adja emlőit kicsinyének. De nemcsak 

remekeinek nagyszerü gyüjteménye. Az I kinek élete eléggé magasztos lenne dicsőiteni a kicsiny gyermeknek, hanem felnőtt gyerme- 

„Utazás énmagam körül az Athenaeumnál az anyák érdemeit. kének is vigasztalója. Mindenki előtt eltitkol- 

jelent meg, ára 1.60 pengő: ahban az uj Nézd a tudóst, aki ily magasra, csak az juk fájdalmunkal, csak az édesanyánk előtt 

novelláskötet sorozatban, amely Körmendy : anyai gondozás áldozatával jutott ! nem. Milyen csodálatos gyöngédséggel és 

Nezd a papot kinek utjára az Isten szol- szeretettel vesz körül bennünket a bölcsőtől 

minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál gáltatása vezető lépcsőt az anyai szeretet a sirig s még azontul is. Szinte megrázó erő- 

Cluj. Kérje az uj Athenaeum szenzációk feljes raktal! Nézd a bün utjéra tévedi szerencsét- / vel tárja elénk ezt az igazságot egyik népda- 
Toparti muzsika c. művével indult. Kapható 

jegyzékét. lent, akinek lelkében egyszerre csak felrémlik lunk, mely az elzüllött gyermekkel azt dalol- 

; . a zz elfeledett édesanya képe s visszarettenti a tatja: ..Ha kimegyek a temető árkába, rábo- 

Világrendszerek . végső bukástól, Nézd az élet küzdelmében rulok édesanyám sírjára.? Csodálatos, hogy 

lelláradt férjet, mikor holtra hajszolva ér este nem az apa sirhalmára borul, hanem az 

Lossovszky Károly Világrendszerek C. haza s a kedves feleség szelid keze s a gyer- anyáéra s annak zokogja el megtérő lélekkel : 

pompás kis könyve, amely tanulságos, alapos mekek csitingelő kacagása simitja vidamra nézd meg mi lett egyetlenegy tiadból." 

és egyben rendkivül érdekes, a következő fe- ! táradt homlokát. Nézd azt az anyát éjjeleket Nincs szomorubb temetés, mint édes- 

virrasziva gyermeke betegágyánál; nézd az anyát temetni. S nincs drágább sirhant, mely 

jezetekre oszlik: Bevezetés. I. A Naprendszer. anyák imáját, mely szakadatlanul az égbe édesanyánk porladó szivét takarja. Hányan 

u. Ami szükebb értelemben velt ivilágrend- száll... nézd, nézd s talán megérted - nem, vannak, akiket nem köt semmi sem már egy 

szerünk: A Tejutrendszer. III. A Tejutrendszer csak megsejted - mit jelent az anyai szív helyhez, csak az édesanya siria. Egyik köl- 

határán: A gömbcsillaghalmazok. IV. Más vi- szeretete. tönk megkapoó szinekkel rajzolja a kivándor- 

lágrendszerek. Az extragalitikai ködfoltok. Valóban : az Isten nagyobb földi aján- lót. Bucsuzik mindenétől, amit csak el kell 

jelen Ára fü Lei kőlv édesanyát. Növekedjék egy gyermek bibor- zától, kedves emlékeitől. Nincs más egye 
jelent meg. Ára füzve 27.-Lei, kötve 40- ban, bársonyban, teljesedjék minden vágya, bem csak az édesanyám sirja..." tör fel szi- 

Lei minden könyvkereskedésben, vagy Lepa- amit szeme szája kiván, mégis boldogtalan, véből legutoljára a marcangoló fájdalom és 

genál Cluj. Kérje a Magyar Szemle Társaság ha nincsen édesanyja. Szerencsétlen, ha anyja 6z a sirhalom az, amit a legnehezebb ilt- 

Kincsestára sorozat teljes jegyzékét. könnyelmü, léha, nem vallásos asszony; és hagynia. 
(Vége következik.) 

CENTRAL-MOZGÓ 
Pentek, szombat este Tel iő, vasárnap 

délután 7 és este fel 10 órakor. 

A hollywoodi slágerek legragyogóbb 

kiállitásu kalandor filmje 

Megérkezett! Csak pár napra! 

MADAME „LYA" 
a világhirü grafologus jósnő, 

aki a modern tudományok alapján fejti meg az élet titkait! 

Egy látogatás Önt is meggyőzi! Fogad egész nap, vasárnap is ! 

Srada Tache lonescu 7. 

Istentisztelet Moldovan Joan 
Az oradeai uti izr. templonban a mai! hetegsegélyt kért 

péntekesti istentisztelet egynegyedkilenckor 

Főszerepben Marion Davies, Gary Cooper 

A husiparosok 
kezdődik. Szombat beköszöntése 8 órakor van. Salonta város vezetőségéhez Moldovan ijégár: állitását 

Szombaton a reggeli s delelőtti stebiisztele Joan hivatalnok azzal a kéréssel lordult, hogy a jégárak lesz Iitása 

tek további rendelkezésig egybevonatnak és fészére betegsegélyt adjanak. - kérik 

félkilenc órai kezdettel tarttatnak meg. . - Salnnta város vezetőségéhez beadvánnya 

.. Villanyteleni alkalmazot- lordultak a helybeli husiparosok és kérték / 

jég árának leszállitását. A tanács foglalkoi 

A rendőrségről tak elhocsájtása majd ezzel az üggyel. 
. z 

x ............... r 

A salontai rendőrség felhivja az érde Arról értesülünk, hogy a város vezető- : emötözá El 

kelteket, hogy kerékpárjaikkal legkésőbb ju- sége a villanytelep néhány alkalmazottját, a, ELADÓ egy garnitura cséplőgép- 

nis 1ig jelentkezzenek, mert ellenkező eset- takarékossági programra való tekintettel el- magyar g. gyárimányu. Egyenként is. 

ben megbüntetik őket. bocsájtja. Sir. Jokai 12. szám. 

Mitokzatos 13-a6 
előzőleg legujabb világhiradó 
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Sá jáha Nagyob 
kzzda aerea az Orániálan l mint az 
ar, Ben Hur, Ouo Vadis. Érdekfeszitően 
dandos, érdekes, csodás ! Pazar tömeg- 
lenetek, 5000 szereplő ! - Főszerepben: 

redric March, Fay Wray, 
Gonstlance Benett 

Milliós költséggel készült ülmremek ! 

flőadás a Krisztushivő 
zsidókról 

Igen érdekes vendége lesz a sa- 
ontai rel. egyháznak. Egy angol tanár 
mezik hétfőn Salontára és előadást 
og tartani a Krisztus-hivő zsidókról. 

lendbehozzák a 
Nénkertet 

Arról értesülünk, hogy a városi vezető- 

g a Népkertet teljesen renebehozatja, mert 

ul akarja, hogy a város közönségének kelle- 
nes üdülőhelye legyen a Népkert. 

ösözalokozuli 

lelavujtotta a házát, hogy 
megkapja a hiztositási 

iijat 
A vasmegyei Egervőölgy községben khi- 

Mhály kisbiriokosok háza az összes mellék- 

lelyiségekkel együtt. A csendőrség megálla- 

nitotta, hogy gyujtogatás történt. Ellogtaák a 

igyujtogatót Takács István, Takács Mihaály 

azda 25 éves fia személyében, aki bevallotta, 

togy ő gyujtott fel egy melléképületet, hogy 

megkapja a biztositási dijat. 

NOL ? 
K ovács Lajos divatáruüzletében... 
Férfi Rala és nyakkendő 
különlegességek 11 

A legszebb pullovereket, női és férfi di- 
vatcikkeket, gyermekcipőket vásárolhatja 

olcsó árban. Női, férfi és gyermek 
bőr szandálok nagy választékban ! 

Kovácsnál 

Lesz már viz 
a strandon 

Arról értesülünk, hogy a városi vezető- 
ég gondoskodik a strandnak vizzel való el- 
Másáról. Hogy a strand mikor nyilik meg, 
Még nem tudni. 

M városi hivatalnokok uj 
heosztása 

A mai tanácsülésnek kétségkivül legér- 
ekesebb pontja lesz, a hivatalnokok ui hivatali 
tosztásának letárgyalása. 

Ugyanis az egyes hivataloknál változta- 
1 
ést eszközölnek, több hivatalnokot már ki is 
Meréltek. 

Tp .Az Ujság" nyomdája Salonta 

Wulladt és leégett Baldau! Ferenc és Takács 

üz Uránia nyári mezgó megnyitása, ma pinlte aits fél I0-tr 
őlőadások: Péntek fél 10, szombatl fél 10, vasárnap fél S és fél1o 

Leesett az akacfáról 
egy 7 eves salontai fiucska 

Tegnap a Sir. Regele Ferdinand 
25 számu házban könnyen végzetessé 
válható szerencsétlenség történhetett 
volna, azonban az isteni gondviselés 
megmentette egy kisfiucska életét. 

Özv. Triznayné fiacskája, a 7 
éves Géza játszadozott az udvarban, 
majd a kertbe ment s mint a játékos 
kedvü gyerekek szokták a fáramá- 
szást gyakorolni, ő sem vetette meg 
ezt a szórakozást. 

Felmászott az akáciára, azonban 
- minden valószinüség szerint - el- 
vesztette egyensulyát és a löldre zu- 
. zstt tt 

hant. Történetesen a fa alatt pléhda- 
rabok s egyéb hulladékok voltak s igy 
történhetett, hogy a fiucska véresre 
sebezte magát. 

Természetesen nagy riadalom lett 
az udvarban, a fiucska édesanyja elő- 
rohant s azonnal intézkedett, hogy 
gyermekét első segélyben részesitsék. 

aA kis Gézát bevitték a kórházba, 
ahol megállapitották, hogy balkarján 
szenvedett sulyos sérülést, nyomban 
összevarrták a sebet. A kis Triznay 
Géza otthon van, sebesülése nem su- 
lyos és hamarosan meg is gyógyul. 

Miről lehet felismerni 
a szélhámost, tolvajt és a gyilkost ? 

A Magyar Pszihológiai Társaság előadás : 
sorozatában Nyirő Gyula dr. főorvos, a kivá- 
ló lélekbuvár igen érdekes előadási tartott a 

szélhámosok lelki alkatáról 

- Mindnyájunk énjében küzd a jó a 

rosszal, a lappangó bünözési hajlam az 

erkölcsösség gáteló erejevel - mondotta 

többek között. Goethe azt irja emlékirataiban, 

hogy az ujságban olvasott büntettek közül 
csaknem valamennyit el tudia volna követni 

- gondolatban. Nietzsche is igy elmélkedik : 

„Ha hangosan mondanánk ki gondolatainkat, 
az emberek undorral fordulnának el tőlünk." 

Akiben azonban nincsen erkölcsi gátlás, aki 
bünös gondolatait nem tudja eltfojtani az 
bünös, vagy gyesgeelméjü - állapitotta meg 
az előadó, majd kifejtette, hogy az anti- 
szociális ember egyik leggyakoribb meg- 

jelenési formája a szélhámos. 

Nyirő Gyula dr. főorvos 
magyarázta a szélhamos szó 
jelentőségét. 

- A kocsi 

érdekesen 

eredetét és 

elé fogott harmadik 

- mondotla - a szélső hámos együt lut 
a masik két lóval, ugyanazt az utat teszi 
meg ugyanugy ér célhoz, mint a másik kettő, 
de a cél elérése érdekében semmit sem 
dolgozik. Szélhnámos. A szélhámosok célja, 
hogy minél kevesebb munkával, minél jobb 
életet bizonyitsanak maguknak. 

- Belérkőznek az emberek bizalmába 
- Iolytatja Nyirő Gyula és a bizalommal 
mindig visszaélnek. A 

- A bünöző embereket nemcsak pszi- 

ló, 

A legkényesebb izlést is kielégitő uri borok 

énesi kadarka és 
ménesl hakator Sallingnál ! 
Tekintettel egy nagyobb kvantum átvéte- 
lére és az áremelkedések dacára, 5 literen 

felüli mennyiségben á leu 16. 

hopathológiai, hanem fizikai tulajdonságok 
szerint is osztályokba lehet sorolni. A tolvaj 

sunyi tekintete, apró szeme élénk tag- 

mozdulatai, a gyilkos merev, jeges tekintete, 

erős testalkata fontos ismertetőjelek. A 

csalónak, a szelhámosnak is ugyanigy meg- 

állapithatók testi jelei. Rendszerint karcsu, 

magas testalkat, elegáns megjelenés, elbájoló 

arckifejezés, élénk tekintet, kitünő beszélő- 

képesség, optimista, emelkedett hangulat. 

- A külső jó tulajdonságokkal, meg- 
nyerő vonásokkal szemben mutatkoznak a 

nagy erkölcsi hiányok, az etikai logyatekos- 

ságok. Az erkölcs, a sziv, a jóságok, a 

szetetet, a kötelesség és a felelősség fogalmai 

hiányosak nála. Fontos tulajdonságuk a 
lényeg. megragadó képesség. Hamar felismerik 
a helyzetet, kiismerik azt az embert, akivel 

szemben állnak, meglátjak gyengeségét. A 

szelhámos kitünően olvas az arcból, tgyel, 

nagy tárgyi érdeklődést, mutat, beszélgetés 
közben találó megjegyzéseket tesz és alázatos 

vagy fölényes, egyszóval ugy viselkedik, 

ahogyan azt a helyzet kivánja. 

- A szélhámosnál mindig gyenge az 

egybetogó, szintetizáló képesség. A leg- 
nagyszerübb tervekbe is hiba csuszik s ezért 

leplezik le, még a zseni szélhámoskodásban 

is, hemzsegnek az apró ostobaságok. Ter- 

veiket legtöbbször áldozatuk naivitására épitik. 

Könnyü leleplezni a szélhámosokat, mert 
mindig csinalnak valami „luxus produkciót," 
amelyen azután rajtávesztenek. 

Nyirő Gyula dr. főorvos, aki elme- 
gyógyintézeti tapasztalatait és elméleti ismere- 
teit egyesitette előadásában, azzal végezte, 
hogy a szélhámosság sikerének titka: nem 
akad olyan ostoba szélhámos, akinél az 

áldozata ne lenne ostobább!
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I förekvés hármas 
futballaronramja 
Vasárnap d. u. a Törekvés hármas iut- 

ballprogramot ad. D. u. 2 órakor Kemény 11 
-rTörekvés old boy, fél 4-kor Vestul törpe- 
Törekvés törpe, 5 órakor Vestul (Oradea)- 
Törekvés. Az oradeai Vestul igen jóképességü 

csapat, mely a bajnokságon az ősztől kezdve 

vesz részt. Állami hivatalnokokból alakított 
csapat. A hármas program iránt nagy az 

érdeklődés. 

Mirándulás feketeerdőre 
A B. T. C. salontai osztálya május 26 án 

társas kirándulást rendez Feketeerdőre. Ezen 
turára 2 kocsit indit a B. T. C. és pedig 
egy csukott autóbuszt s egy autókamiont. 
Részvételi dij teberautón 100-lei, tagoknak 
80-lei. Az autóbuszon 120-lei az egységes 
részvételi dij. Jelentkezni lehet 24-én 
pénteken estig Lakatos György pénztárosnál 

a részvételi dij lefizetése mellett. Indulás 
a Központi elől vasárnap reggel pontosan 
fél 6-kor. Visszaérkezés vasárnap este 0 
órakor. ! 

Mirándulás Dda Kalehra 
A Bihari Turista Club junius 16.i in- 

dulással egy 7 napos kirándulást rendez 
Ada Kalehra. Részvételi dij 650 lei, tagoknak 
550 lei. Jelentkezni lehet junius 1-ig Lakatos 
György pénztárosnál. A részletes program 
ugyanott megtekinthető. ! 

Kérem egy szóra!... 
Figyelie meg áraimat : Gumitalpu cipő 70, 

női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 
265, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok min- 

den számban, fürdődresszek, cipők, sap- 
kák, zsemperek nagy választékban. Minő- 

séggel és árral ön is meg lesz elégedve. 

Ma tanácsülés 
Ma, pénteken d. u. fél 6 órakor a városi 

tanács ülést tart. 

rerr 

Nyugdijasok figyelmébe ! 
A folyó hó 23-án tartott nagygyülésünk 

határozata értelmében felhivjuk az egyesület 
tisztelt tagjai, hogy a folyó 1935 évi tagsági 

dijjakat egyleti pénztárosunk Borbély László 
urnál fizessék be, ki minden hónapban egy- 
szer, mindenkor a nyugdij fizetés után követ- 

kező első szombat détutánján a városháza kis 

tanácstermében e célból mindenkinek redel- 
kezésére áll. 

Ugyanakkor felvétetnek az ujonnan be- 

lépők is. Az ujonnan belépök 90 leit a régiek 

60 leit fizetnek, mely 2-3 részletben is fi- 
zethető. VEZETŐSÉG. 

Az állami iskolák 
vizsgaünnepélye 
s5 leAnaimi iskclák junius 23-ra, az év- 
záró vizsga alkalmából kérték a várostól a 
Redut termét. 
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2020 Uj lemezek 

1il40 Zenekar 

mzmzzz 
BLDWIN lesz 

i az angol kormány rövidesen lemond. 

Milyen idő várható ? 

eső és zivatar, esetleg jégeső, a hőmérséklet 
kissé csökken. 

Hitlernek komoly békeszándéka van és 

komoly megnyilatkozás arra nézve, 

mnem lesz háboru. A lap felhivja Franciaország 

piaci razziák alkalmával elkobozza mindazon 

vény ellen vétők ellen meginditja az eljárást. 

Rádiómiisor 
Péntek, május 24. 

Bucuresti 

18 Rádiózenekar 
1915 Mozart : Esz dur zongora és fuvós ötös 
2020 Szimfónikus keringők 
2315 Lemezek 

Budapest 

510 Diákfélóra 
6 „A kézmüves mesterségek őstörténete" 
635 Váczi Gyula kiarinétozik 
715 Szalonzenekar 
755 Zágon István vidám csevegése 
830 „Don Juan". Dalmü 2 felvonásban 
1150 Cigányzene 

Szombat, május 25. 
Bucuresti 

Katonazene 
Felolvasás 

18 
20 

21 Tanczene 
2325 Vendéglői zene 

Budapest 
2.30 Balalajkazenekar 
510 Meseóra 
650 Utry Anna magyar nótákat énekel 

cigányzenekari kisérettel 
8 Mi! üzen a rádió 
925 „Gyuri urli". Énekes vigjáték 3 felv. 

üeguissüli nőiés férii divaleipűkel 
nyári szezónra különleges modelieket 

MIIR? elpőszalón készil 
kivételes olcsó arak melletft. Regele Ferdi- 
nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek. 
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Uj iparengedély 
Salonta város vezetőségéhez most ér- 

kezett le a vármegyei egészségügyi hivatal 
engedelye, mellyel megengedi, hogy Sachs 
Irén édesalyja üzletében szépségápolási 
prakszist folytathasson. 

üngiia miniszterelnöke ? 
Londonból jelentik, hogy egyes 

lapok szerint valószinüleg Baldwin lesz a 
miniszterelnök, MacDonald a titkos tanács 
elnöki tisztét fogja betölteni. Nyilt titok, hogy 

Déli, délnyugati szél, sok helyen ujabb 

Nem lesz háhboru! 
A Manchesler Guardian elismeri, hogy 

ez 
hogy 

figyelmét arra nézve, hogy most már el kell 

fogadnia a németek békejobbját. 

Ezer lei büntetés a huzó 
mérlegért 

Tudott dolog, hogy a huzó mérleget 

tilos használni. Legutóbb a salontai járásbiró- 

ság tárgyalta egy salontai lakos ügyét, 
ugyanis az illetőnél huzó mérleget találtak s 
ezért 1000 lei pénzbüntetésre itélték. 

Itt emlitjük meg, hogy a rendőrség a 

mérlegeket, melyeknek használata tilos. A tör- 

Pénzügyi diktatura lesz 
Franciaországban 

Párizsból jelentik: Francia politik 
körökben megerősitést nyert az a n 
pok óta szállingó hir, hogy Flandi 
miniszterelnök az ország pénzü 
helyzetének feljavitására a parlamen 
től teljhatalmu felhatalmazást [ 
kérni. Ekörül pünkösd után a franci 
képviselőházban igen heves vita fo 
kifejlődni. A szenátusban meg vanna 
arról győződve, hogy Flandin a kér 
viselőházban javaslatával kisebbségbe 
marad és akkor a szenátus nem id 
genkedik attól a gondolattól, hog 
feloszlassa a francia képviselőházat a 
kürja az uj választásokat. . 

Megnhaii a volt régens 
Bucuresti. Sarateanu Constantin, vo 

régens meghalt. Buzdugan régens halála utá 

Maniu javaslatára választották meg. 

Elfogták Matyasovszky 
Kasszián gyilkosát 

Budapest. Matyasovszky Kassziá zo 
meggyilkolása ulán az egész magyai eg 
rendőrség akcióba lépett, hogy a gyi ik 
kossággal gyanusitott - Lesti Ando ésel 

inast elfogják. Az országos körözés ésen 
nék meg is lett az eredménye, mert kém 
gyilkos fiut tegnap este 9 órakor Nyi költe 
egyházán elfogták. A rádiókörözé a ü 
alapján délután 6 órakor a Budapesi szed 
Nyiregyháza személyvonaton ismert A je 
fel egy vonatkisérő Lesti Andort, d 
amig a nyiregyházai pályaudvaro 
rendőrért ment, addig a gyilkos elmé mar 
nekült.: 

Egész Nyiregyháza rendőrségő vás 
alarmirozták és a rendőrök ugyszó Nem 
ván körülzárták a várost. Három ór4 nyon 

általános razzia után egy pincérnő I4 bane 
kásán fogták el a gyilkos fiut. Les szát 
Andor beismerte tettét, de azzal véde A 
kezett, hogy felindulásában gyilkolt akine 
meg a rendfőnököt. Zsebeiben 13 iejet. 
pengőt találtak. janai 

Geniben kal ; val, 

a magyar-jugoszláv "6.. 
viszályt elsimitották a a 
Genit. Eden főpecsétőr háromnegyel ogy 

órás megbeszélést folytatott Kánya Kálmá nek, 
magyar külügyminiszterrel a marseillei üggyl sSek : 
kapcsolatban, majd fogadta Fotics jugoszlál dos 
tőmegbizottat. kbarte 

Edennek ugylátszik, sikerül mé! 1 
egyezést létrehoznia. A félhivatalos Hav?) kérün 
ügynökség jelentése szerint a magya 
jugoszláv viszályt elsimitották. Kiszivárg0 
hirek szerint Eden rövidesen megtes 
jelentését a népszövetségi tanács előtt s 4 hépn 
előzetes megállapodás szerint a jelentési! Mdessé 
sem Jugoszlávia, sem Magyarország mel szere 
bizottia nem szól hozzáa. lei eg 

EGY mindenes leányt azonnali belépés hogy 
keresek. Calea Horia 11. Csak 

EGY jókarban lévő betegtoló koc kijöni 

eladó. Cim a kiadóban. ő erdél 
OLCSÓN ELADÓ 3 ajtó tokkal eR) képes 

Str. Filipéscu 6. a kifi 
FRISS, prima hópehely krumpli érkez ii 

Horia 31. sz. a. Hegedüs termenykereske : 
he. Maázsája 120 lei. hető 

SZAPPANFŐZÉST házaknái olcsón " Kell ; 
lalok. Str. Vasile Alexandri 15. 


